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ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 68! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 30 DE NOVEMBRO 2022 

LIDO NO EXPEDIENTE 
Data: 
Ass. : 

ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos trinta (30) dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ 
FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário 
WASHINGTON SOUZA. Ausente o vereador ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 60ª Sessão Ordinária do dia 25 de outubro 
de 2022; Indicação 020/2022 do vereador Washington Souza Santos. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Salientou a respeito de uma indicação de sua autoria. Parabenizou o 
amigo Fábio, pelo seu trabalho diário da comunidade do conjunto Pedro Mecenas Fraga. parabenizou também 
alguns secretários, o de obras, disse que o mesmo vem trabalhando bastante pelo nosso povo, a secretária de 
assistência social lzabel, por trazer o ônibus Lilás, o qual entrega ações contra o a violência feminina. 
Solidarizou com o povo da cidade de Tobias Barreto, a qual foi inundada, levando a morte de algumas pessoas. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Solidarizou dando os pêsames aos familiares do saudoso Zé Preá. Deu os 
pêsames a família de seu Silva do povoado lagoa. Pediu ao gestor para acionar a secretaria de obras, até 
mesmo a defesa civil, para observar a situação das pessoas que abandonaram suas casas por conta das fortes 
chuvas. Comentou sobre a situação do cemitério, disse que está passando por uns problemas sérios, que não 
tem capacidade de enterrar mais ninguém. Citou que fez uma indicação solicitando o aumento do muro do 
cemitério. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Comentou que o prefeito Pedrinho pegou a prefeitura em 2013 e já existia 
um saldo devedor enorme, mais de 18 milhões de previdência social e 15 milhões de precatórias. Disse que 
não tinha nada a ver com o prefeito atual, que hoje em dia não tinha saldo devedor dos funcionários. Concedeu 
aparte ao vereador Josivaldo que em uso da palavra ae;radeceu pela parte. Comentou que o gestor estava 
fazendo os parcelamentos do INSS, em 12 parcelamentos, cada parcelamento a 60 meses, e com isso estava 
aumentando cada vez mais as dívidas do município. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Givaldo 
ressaltou que o município desde a administração do prefeito Pedrinho até o momento com o prefeito Binho 
vem sendo pago valores da previdência. Concedeu aparte ao vereador Avanilson que em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Também questionou sobre o parcelamento do INSS, e para onde estava indo todo mês 
esse dinheiro. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Givaldo disse que na previdência social tinha como 
pedir o CNIS dos funcionários e ver toda situação dos funcionários. Citou que os funcionários efetivo antes de 
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Pedrinho estavam sofrendo com as suas contribuições com o INSS, por não estarem em dias, e estão com 
dificuldades para se aposentar. Parabenizou o governador do estado Belivaldo Chagas pelo seu trabalho 
desenvolvido no estado. Parabenizou também o trabalho que vem desenvolvendo o prefeito Binho no nosso 
município, junto com as secretarias. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 30 de novembro de 2022. 

Presidente 
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